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Moja ljubezen resnično ne bo zapustila tistih med vami, ki želite delovati po Moji volji, ki
ste povsem prostovoljno prevzeli nalogo in tako delate za Mene in Moje kraljestvo.
Navsezadnje, vi otroci te zemlje, bi morali imeti v mislih, da je prišel čas konca in da
bodo zato uporabljene vse možnosti za rešitev duš, ki so v zmoti. Kjerkoli vem, da
obstaja oseba, ki jo je še mogoče pridobiti za kraljestvo življenja, bom uporabil tista
sredstva, ki obetajo uspeh, a to niso vedno enaka sredstva, ker se vsak človek nanje
drugače odzove. Pa vendar je Moje delovanje prepoznavno, kajti cilj je in vedno ostaja
usmeritev volje v Mene... zato je treba vse, kar predstavlja usmerjanje k Meni, k veri
Vame kot Stvarnika in Očeta večnosti, obravnavati kot sredstvo, ki ga uporabljam Jaz,
ni pa enako pri vseh osebah. Vedeti morate, da je nevera, zanikanje Mene Samega,
vedno dokaz pripadnosti Mojemu nasprotniku, ki si bo ves čas aktivno prizadeval, da
Me drži stran od ljudi in tako prepreči njihovo vrnitev k Meni. Posledično, tam, kjer je
jasno vidno, da sem Jaz Sam postal dostopen ljudem kot Bog in Stvarnik večnosti, to ne
more biti delo Mojega nasprotnika, tam bo delo za Mene in Moje kraljestvo vedno
prepoznavno. Vendar pa, vsakdo, ki opravlja takšno delo, bo tudi vedno opozarjal ljudi
na Moje zapovedi ljubezni... Po drugi strani pa je to znak, kateri duh prevladuje, ker Moj
nasprotnik ne bo nikoli oglašal in navdihoval ljubezni, kar bi vrglo s prestola njega
samega, kar bi ga prikrajšalo za njegove privržence... Konec je blizu in med ljudmi vlada
velika zmeda, kar je zopet namen Mojega nasprotnika, ki se vtihotapi, kjer koli mu je le
mogoče, čigar prvi namen je spodkopati resnico, ugasniti luč, ki naj bi ljudem
osvetljevala pot. In najde veliko priložnosti, da meče sence na žarke luči... vendar ne bo
mogel ugasniti svetlobe, kajti njen sijaj bo premočan in ga bo zaslepil, tako da bo
njegova dejavnost razkrita in bo ostala neuspešna. Kajti ko se enkrat prebudi želja po
Meni, kjer se človekovo razmišljanje in prizadevanje nanaša Name, kjer Sem poklican v
duhu in resnici, se bo tudi Moja moč ljubezni razlila po človeškem srcu in ga napolnia...
In prepozna večno Ljubezen, Očeta, in se mu brez zadržkov izroči. In ta predaja volje je
vse, kar zahtevam od vas, ki Mi želite služiti... Potem bodo vse vaše misli, nameni in
dejanja pravilni, takrat boste obdarjeni z Mojo močjo in boste živi predstavniki Mojega
učenja... samo po Moji volji boste lahko govorili  in tako tudi spoznali resnico... Amen
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